Тест № 7

Первое знакомство с десятичными дробями.
Вариант 1.
1. Выберите правильную запись десятичной дроби «семь целых две десятых»:

а) 0,72;             б) 7,2;                в) 7,02;      г) свой ответ.

2. Выберите правильную запись десятичной дроби «восемнадцать целых пять сотых»:

а) 18,50;                              в) 18,05;

б) 18,005;                            г) свой ответ.

3. В разряде сотых в записи числа 548,321 стоит цифра:

а) 5;                            в) 3;

б) 2;                            г) свой ответ.

4. Выбери правильный ответ     5487,193 : 100=
а) 548,7193;                            в) 54,87193;

б) 548719,3;                            г) свой ответ.

5. Верна ли запись 7,60=7,6?

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

6. Выберите правильную запись сравнения дробей 5,894 и 6,1:

а) 5,894 > 6,1;                      в) 5,894 = 6,1;

б) 5,894 < 6,1;                      г) свой ответ.

7. Точка А на координатном                                 А

 (числовом) луче имеет координату:       3                                          4

а) 0,4;                          в) 3,6;

б) 3,4;                          г) свой ответ.

8. Из точек А(0,4) и В(0,6) лежит левее на координатном (числовом) луче:

а) А;                            в) не знаю;

б) В;                            г) свой ответ.

Тест № 7
Первое знакомство с десятичными дробями.
Вариант 2.
1. Выберите правильную запись десятичной дроби «четыре целых девять десятых»:

а) 0,49;             б) 4,09;                в) 4,9;      г) свой ответ.

2. Выберите правильную запись десятичной дроби «двадцать шесть целых восемь сотых»:

а) 26,80;                              в) 26,08;

б) 26,008;                            г) свой ответ.

3. В разряде десятых в записи числа 163,804стоит цифра:

а) 6;                            в) 0;

б) 8;                            г) свой ответ.

4.        Выбери правильный ответ     23, 56914 · 1000=
а) 23569,14;                            в) 23,56914;

б) 235,6914;                            г) свой ответ.

5.     Верна ли запись 41,3=41,30?

а) да;                      в) не знаю;

б) нет;                    г) свой ответ.

6.Выберите правильную запись сравнения дробей 56,913 и 59,1:

а) 56,913> 59,1;                      в) 56,913= 59,1;

б) 56,913 < 59,1;                      г) свой ответ.

7.Точка А на координатном                                 А

 (числовом) луче имеет координату:       4                                          5
а) 4,3;                          в) 4,7;

б) 0,7;                          г) свой ответ.

8.Из точек А(1,3) и В(1,8) лежит правее на координатном (числовом) луче:

а) А;                            в) не знаю;

б) В;                            г) свой ответ.

